MununcrepcTBo KynbTypsl OpeHOyprekoit obmactu

I'ocynapcTBeHHOE aBTOHOMHOE yUpesKaeHHe KYJIbTYPbl
«OPEHBYPI'CKAS OBJIACTHASI ®UJIAPMOHUST»

(TT'AYK «Openbyprckas o61acTHass GHUIAPMOHHS)

IIPUKA3

46. ©00. 202N~ Ne 16.09. 021
r. OpeHOypr

OG0 ycTaHOBNIEHUH LieH Ha OMJIETHI

B cBa3su ¢ mnposeneHueM KoHLepTa [ 0CyIapCTBEHHOTO aKaJeMHYECKOr0 pPYCCKOro
HapoaHoro xopa uMeHM M.E. IlatHunkoro «Poccum 3BOHKas aymia», KOTOPBIM COCTOHMTCS
18.11.2024 rona, Hayaso B 19.00, B 60/1bI1I0M KOHIIEPTHOM 3aJie (QHIapMOHHHY,

MIpUKAa3kblBalo:

1. YcTaHOBUTE crienyrolye 1eHbl Ha OUIETH A1 IPOJaKu:

naprep

o 3000 pyOJeii:

5 psax ¢ 7 o 29 mecro;

6 psx 7,8 Mecto u ¢ 11 mo 29 mecTo;

1o 2500 py0Jieii:

3 pan c 7 o 29 mecro;

4 pan ¢ 5 mo 31 mecro;

5 psan 5,6,30,31 mecro;

6 psx 5,6,30,31 mecro;

o 2000 py0.eii:

1 pan 8,9,10 mecto ¢ 11 mmo 28 mecTo;

2 pan 6,7,8 mecto u ¢ 11 mmo 30 mecro;

3 psan 4,5,6,30,31,32 mecTo;

4 pan 3,4,32,33 mecto;

5 pan 3,4,32,33 mecTo;

6 pan 3,4,32,33 mecTo;

8 pan 1,2,3,4,32,33,34,35 mecro;

o 1500 pyO.eii:

0 psnx 7,8,9,10,26,27,28,29 mecTo;

1 psg 6,7,29,30 Mecro;

2 pan 4,5,31,32 mecro;

3 pan 1,2,3,33,34,35 mecTo;

4 psan 1,2,34,35 mecro;

5 psan 1,2,34,35 mecro;

6 psan 1,2,34,35 mecro;

no 1200 pyOJeii:

0 psn 4,5,6,30,31,32 mecTo;

1 psan 2,3,4,5,31,32,33,34 mecTo;

2 pan 2,3,33,34 mecto;

amdureatp

no 2500 pyoJeii:

2 psx ¢ 5 1o 22 MecTo;
3 psan ¢ 5 mo 24 mecto;



o 2000 py6.eii:

1 pax ¢ S mo 22 mecro;
3 pan 3,4,25,26 MECTO;
4 pan ¢ 3 o 26 Mecro;
5 pan ¢ 3 mo 26 mecro;
6 pan ¢ S mo 24 Mecro;

o 1500 py6.reii:

3 pan 1,2,27 mecro;

4 psan 2 mecto;

6 psn 2,3,4,25,26,27 MECTO;
7 pan co 2 mo 27 Mecto;

8 pax ¢ 10 mo 20 mecto;

no 1200 py6.eii:

8 psan 2,3,4,5,6,7,8,21,22,23,24,25,26,27 MECTO;
9 psn 4,5,6,7,8,10,1 1,21.22.923 24 35 MECTO;

10 psan 6,7,8,20,21 mecto; -

LHEeHTPAJIbHBIH GaJIKOH:
o 1000 py6.eii:

1 pan ¢ 1 mo 24 mecTo;
2 pan ¢ 1 mo 24 mecro;
JIEBbIH 0a/IKOH:

o 800 py6.ieii:

1 pan ¢ 1 mo 24 mecro;
o 600 py6.eii:

2 pan c 1 mo 24 mecro;
npaBblii 6aJIKOH:

o 800 py6G.eii:

1 pan ¢ 1 mo 24 mecto;
o 600 py6.ieii:

2 pan ¢ 1 mo 24 Mecro;

HUroro: 44 6ui. x 3000 py6. = 132000 pyo6.
96 6u1. x 2500 py6. = 240000 py6.
160 6u1. x 2000 py6. = 320000 py6.
81 6mi. x 1500 py6. = 121500 pyo6.
49 6mi1. x 1200 py6. = 58800 pyo.
48 6u1. x 1000 py6. = 48000 py6.
48 6uu. x 800 py6. = 38400 py6.
48 6mi1. x 600 py6. = 28800 pyo.

Bcero: 574 Gunera Ha CyMMy 987500 ([leBATBCOT BOCEMBIECAT CeMb TEICSY IIITHCOT)
pyOueii.

2. B TeueHMe mepwoma peanusanuH GUIETOB LI€HOBAs IOJUTHKA MOXET IMpETEpIeTh
U3MEHEHHS.

OcHoBaHue: cioyxe6Has 3amucKa  3aMECTHTENS AUPEKTOpa 10 KOHLEPTHOW pabote

Husuunoit B.U. ot 16.09.2024 .
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HupexTop E.A. 3onoTapes



